

县工商联、县光彩事业促进会

开展2019年“同心·金秋助学”活动

本报讯 8月23日,绛县工商业联合会、绛县光彩事业促进会举行2019年“同心·金秋助学”光彩行动捐助仪式。县委常委、统战部长薛云涛参加。县工商联主席毕安家主持。

县工商联、光彩事业促进会自2012年开始,至今连续已有8年组织开展“同心·金秋助学”光彩行动,83人次先后捐助83位品学兼优的贫困大学生顺利完成学业。

仪式上,县口腔医院、楠桦汽贸、恒达蜂药、诚信精细化工、百惠商贸等13家企业负责人,先后为14名贫困大学生每人捐赠助学金3000元。爱心企业家、受助学生代表作了表态发言,薛云涛分别为受助学生赠送了精心准备的书籍,并为爱心企业家颁发了荣誉证书。薛云涛代表县委、县政府高度肯定了爱心企业家的爱心善举,对受助学生提出了殷切希望。

薛云涛指出,开展“同心·金秋助学”活动,是县委统战部、县工商联深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措,更是新时代广大非公有制经济人士爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的又一义举。希望大家继续把这项活动作为重要工作来抓,进一步增强责任感、使命感,不断创新工作思路,拓宽资助渠道,以高度负责的精神和卓有成效的工作,赢得全社会更广泛的信任与支持,唤起更多人的关心与关注,引导社会各界和爱心人士踊跃参与到光彩事业中来,让星火传承,让爱心传递,争取把“光彩事业”提升为绛县民营企业集体回报社会的共同义举,让“光彩事业”更加大放光彩,为建设美丽幸福绛县贡献更大的力量。希望受资助的学生牢记各位企业家对自己的一片爱心,常怀感恩之心、知恩图报,饮水思源,将来用实际行动回报家乡、服务社会,做一个对社会有益的人。

陈建国 / 摄



县委常委、统战部长薛云涛在捐助仪式上讲话



县工商联主席毕安家主持捐助仪式

在“同心·金秋助学”助学金发放仪式上的讲话

县委常委、统战部长 薛云涛

(2018年8月23日)

尊敬的各位企业家、同学们、同志们:

大家好!

在这充满激情和希望的美好时节,今天我们在这里隆重举行2019年度“同心·金秋助学”活动,这是县委统战部、县工商联深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措,更是新时代广大非公有制经济人士爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的又一义举。在此,我谨代表中共绛县县委、县委统战部、县工商联、县光彩事业促进会向各位爱心企业家表示诚挚的谢意!向此次受资助的大学新生表示衷心的祝贺!

就此,我提几点希望。

一、充分认识开展“同心·金秋助学”的重大意义

“同心·金秋助学”是县工商联、县光彩事业促进会发挥教育引导功能,引导非公经济人士承担社会责任、发扬光彩精神的创新举措,受到了县委、县政府的高度

肯定和社会各界的广泛关注。希望大家继续把这项活动作为重要工作来抓,进一步增强责任感、使命感,不断创新工作思路,拓宽资助渠道,以高度负责的精神和卓有成效的工作,赢得全社会更广泛的信任与支持,唤起更多人的关心与关注,引导社会各界和爱心人士踊跃参与到光彩事业中来,让星火传承,让爱心传递,争取把“光彩事业”提升为绛县民营企业集体回报社会的共同义举,让“光彩事业”更加大放光彩,为建设美丽幸福绛县贡献更大的力量。

二、弘扬企业家精神,为光彩事业发展营造良好氛围

近年来,在县委、县政府的重视支持下,“同心·金秋助学”活动取得了显著成效,产生了良好的社会影响。自2012年开展“同心·金秋助学”活动以来,连续8年,我县已有80多位爱心企业家慷慨解囊,一对一向每位大学生提供3000元的爱心助学金,累计资助资金24.9万元,其

中,县口腔医院的曹红旗曹院长,连续8年捐助,为我们树立了扶危济困、乐善好施的模范榜样。今天,又有在座的13位爱心企业家资助了14名贫困大学生,体现了我县优秀企业家乐善好施、帮贫济困、回报社会的良好道德风尚。从明年开始,县委统战部、县工商联将以县光彩事业促进会为平台,扩大捐助的范围和影响力。同时,也希望社会各界,尤其是企业界有经济实力、有社会责任感的单位和个人,大力弘扬扶危济困的传统美德,主动承担社会责任,为贫困学子奉献爱心,努力推动我县“同心·金秋助学”更加广泛、深入、持久开展,使贫困学生都能受到爱心捐助,让社会发展成果惠及所有贫困家庭。

三、常怀感恩之心,以优异的成绩回报社会关爱

同学们,你们是幸运的,在困难面前,有县委、县政府的关怀,有社会各界的关心。你们今天有幸得到爱心企业家们的关

爱和慷慨解囊,要明白他们奉献的不仅仅是金钱,更是一份份炽热的爱心。金钱有价,而爱心无价。希望你们在今后的学习、工作和生活中,要更加牢记党和政府的关怀,牢记社会和人民的期望,牢记学校和家长的重托,珍惜青春年少大好时光,勤学苦练,奋发向上,敢于在逆境中崛起,在激流中奋进,处逆境而不气馁、生寒门而不自弃,常怀感恩之心、永葆进取之意,早日成为国家栋梁之才。

同学们,今后无论身在何处,一定要牢记今天这一时刻,牢记父老乡亲这份淳朴的嘱托,牢记各位企业家对自己的一片爱心,常怀感恩之心、知恩图报,饮水思源,将来用实际行动回报家乡、服务社会,做一个对社会有益的人。

最后,祝各位企业家身体健康,工作顺利!祝各位同学学习进步,健康成长!

谢谢大家!